

27 депутатов областного парламента намерены отозвать закон о ЖКХ

Закон Иркутской области "О переходе на федеральные стандарты по оплате услуг ЖКХ", по мнению заместителя председателя комиссии ЗС по контрольной деятельности Валерия Лукина, получил отрицательную оценку избирателей. По итогам работы за прошлый год реальные доходы населения выросли на 2%, а плата за жилье увеличилась почти в два раза.

"Реализация этого закона идет вразрез с задачей повышения жизненного уровня населения, которую поставили областные власти", - отметил депутат. Население просто не в состоянии оплачивать такие тарифы. Валерий Лукин отметил, что при повышении квартплаты в Усть-Илимске планировалось собрать 47 млн. рублей, а получили 17 млн. рублей.

На сессии ЗС, которая состоится 19-20 марта, закон "О переходе на федеральные стандарты по оплате услуг ЖКХ" планируется отозвать. Эту инициативу поддержали 27 депутатов областного парламента. Законопроект об отзыве закона был внесен в областной парламента 27 февраля. Валерий Лукин сообщил, что для прохождения такого решения достаточно 23 голосов.

Проект закона, который представил губернатор, по словам Лукина, базировался на том, что Государственная Дума примет аналогичный федеральный вариант. Однако пока федеральные законодатели приняли документ только в первом чтении. Лукин напомнил, что при обсуждении законопроекта областная администрация приводила следующий аргумент: если Иркутская область примет закон, то из федерального центра регион получит 1,5 млрд. рублей в виде субсидий на оплату услуг ЖКХ для нуждающихся. Однако, коль скоро закон не принят, то и обещанные средства в областную казну не поступили.

Валерий Лукин подчеркнул, что отмена закона Иркутской области "О переходе на федеральные стандарты по оплате услуг ЖКХ" не повлечет за собой автоматическую отмену уже установленных муниципалитетами тарифов на коммунальные услуги.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)